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Mindig jó ötlet közösséget 
kovácsolni, közös tevé-
kenységekre inspirálni, 

összehozni az embereket. De hogy a 
hosszú utazás után még főzésre is 
buzdítsák a külföldi résztvevőket, el-
sőre nem tűnt a legjobb ötletnek, a 
tapasztalat végül mégis azt mutatta, 
hogy nem is dönthettek volna jobban.  
 
A távoli községek résztvevői szívesen 
ragadtak fakanalat és álltak a bogrács 
mellé, hogy a falunapon elkészítsék 
és a helyieknek is megmutassák saját, 
a térségükre leginkább jellemző éte-
lüket. A falunap hivatalos programja 
három napig, péntektől egészen va-
sárnapig tartott. 
   A Lúcson vendégeskedő küldöttek 
Szlovéniából, Zsitkócról, Erdélyből, 
Csíkszépvízről, Szerbiából, Péterrévéről 

és Magyarországról, Markotabödögéről 
és Kónyról érkeztek. Péntek délelőtt 
érkeztek meg Szlovákiába és a csopor-
tokat a bősi Hóstádban szállásolták el. 
Ebédeltek, majd közösen meglátogatták 
a helyi nevezetességeket, többek között 
a bősi erőművet is. Este 6 órától kez-
dődött meg a lúcsi R-vin Winebarban 
az ünnepi vacsora, melyen az ízletes 
ételkülönlegességek felszolgálása előtt 
több előadást és prezentációt is meg-
tekintettek a jelenlévők. Miután helyet 
foglaltak, Lúcs polgármestere, Kiss 
László köszöntője után a dunaszerda-
helyi mentálisan sérültek szervezetének 
gyönyörű műsora következett. Petőfi 
Sándor verseit szavalták el, majd tán-
coltak, mindenki a maga tehetsége sze-
rint, melyet sokan meg is könnyeztek. 
Őket követte a Bogyoszlói Férfi Dalkör 
előadása, akik remek hangulatot vará-

zsoltak a vacsorához. Az étkezés után 
következtek a prezentációk, ahol a lúcsi 
szervezetek képviselői tartottak előadást, 
bemutatva a szervezetük történetét, 
legfontosabb eseményeit és érdemeit. 
   A nagyszabású falunap egy nemzeti-
ségeken átivelő, európai uniós pályázatnak 
köszönhetően valósult meg. Ez a  har-
madik, nemzetközi részvétellel megren-
dezett falunap Lúcson. 2017-ben az ön-
kéntesség volt a fő téma,. 2019-ben a 
család, majd néhány év kimaradás után 
idén, már egyszerre három érték, a család, 
az önkéntesség és az összefogás volt a 
központi téma. Idén is minden helyi 
szervezet jócskán kivette a részét a fel-
adatokból. Az európai uniós pályázat 
alapvető követelménye, hogy a község 
együttműködjön a helyi szervezetekkel 
és együtt teremtsenek értéket. 
 

Folytatás a 2. oldalon

Megkoszorúzták az Összetartozás emlékművet és elkészült az idei csoportkép is
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„Egy ilyen alkalom remek lehetőség 
barátságok születésére, nemzetünk ha-
tárokon átívelő összetartozásának meg-
élésére. Összekovácsolódas, összekap-
csolódás nem csak a külföldi vendé-
gekkel, hanem helyi szinten is. Meg-
erősítjük az együttműködést helyi szer-
vezeteink között a közös szervezői, se-
gítői munkával. Remek érzés látni, 
hogy mindenki a szabadidejét feláldozva, 
anyagi fizetséget nem várva tesz a köz-
jóért és építi a közösséget” – mondta 
el Mészáros Nikolett, a lúcsi önkor-
mányzat adminisztratív munkatársa, a 
rendezvény egyik szervezője. 
   Külön kiállítást szerveztek a mentá-
lisan sérültek alkotásaiból a kultúrház-
ban, de megszólították a helyi óvodá-
sokat is. A Mentális Sérülteket Segítő 
Társulás most is aktívan kivette a részét 
munkából, a pénteki fellépésükre ren-
geteget készültek és a kiállított alkotások 
elkészítésébe is sok időt fektettek. A 
művészeti kiállítás témája ugyanaz volt, 
mint az uniós pályázaté, vagyis a család, 
az önkéntesség és az összetartozás fo-
galmait járták körbe. A szombati nap 
eseményei közé tartozott a tavaly átadott 
Összetartozás emlékmű megkoszorú-
zása. „Akik itt voltak tavaly, láthatják, 
hogy mostanra egy kis változás történt. 
Ezt a teret az Élet ligetének neveztük 
el. Minden évben ültetünk az újszü-
löttek számára egy fát és közben folya-
matosan parkosítjuk a területet” – 
mondta el az egybegyűltek előtt a pol-
gármester, miután megkoszorúzták az 
emlékművet. „2017-ben indultunk elő-
ször ezen a brüsszeli pályázaton. A ma-
gyarországiakat már régóta ismerjük, 
de a többieket úgy kerestük ki az in-
terneten. Ismeretlenül jöttek el hozzánk 
és fantasztikus emberekre, barátokra 
leltünk. Azóta oda-vissza alapon láto-
gatjuk egymás kulturális eseményeit 
Elmondhatom, ez a program minden 
résztvevő számára nagyon sokat jelent” 
– mondta meghatottan Kiss László, 
visszaemlékezve a kezdetekre. 
   A koszorúzás és a kiállítás megte-
kintése volt a falunap utolsó formális 

eseménye. A rendezvényen  tombola-
szelvényeket is vásárolhattak a látoga-
tók, melynek nyereményeit helyi vál-
lalkozók és szervezetek ajánlották fel a 
község számára. Összesen nyolc csapat 
vállalta a szombat délutáni közös főzést, 
melyhez a külföldi delegációk közül 
többen is csatlakoztak, hogy elkészítsék 
tradicionális ételeiket. Remek hangu-
latban zajlott a főzés, kóstolgatták az 
ételeket, egymás bográcsai, asztalai kö-
zött sétálgattak, beszélgettek. Főzött a 
Tűzoltók Dongó csapata, a Rákóczi 
szövetség helyi szervezete, a magyaror-
szági kónyi vendégek, a tűzoltó gyerekek 
anyukáinak csapata, a kislúcsi és a 
nagylúcsi vöröskereszt csapatai, az 
erdélyi Szépvíz csapata, valamint a szlo-
vénia Zsitkóci csapat. Délután 4 órától 
Ambrus Lelkes Simona műsora szóra-
koztatta a legkisebbeket, majd hab-
partival várták a gyerekeket, melyet a 
helyi tűzoltók biztosították. Több stand-
nál is kézműveskedtek és aratókoszorút 
is készítettek. A kinológiai klub kutyás 
bemutatója lenyűgözte a közönséget. 
Közben Réka táncdalokat énekelt, majd 
Boros Anita és Kázmér Réka pop- és 
operettslágereket adtak elő. Komonyi 
Zsuzsa állt a színpadra, majd a Fiesta 
zenekar után kihúzták a tombolát, me-

lyen sok-sok értékes nyereményt osz-
tottak ki. A tombola teljes bevételét, 
kereken 2000 eurót átadták a Méry 
családnak, akik Méry Ádám rehabili-
tációjára, gyógytornáinak fedezésére 
fordítják majd. Foky vette át a színpadot, 
aki mulatós dalokat adott elő, majd 
Peter Šrámek énekelt, mire a nézőtér 
is teljesen megtelt. Legvégül DJ Király 
retrobulival várta a szórakozni vágyókat. 
A hivatalos programokon több mint 
100 meghívott vett részt, a falunapra 
összesen 700 embert vártak. 
   A hajnalig tartó mulatozás után 
másnap reggel az erdélyiek már korán 
hazaindultak, a többi ország vendégei 
még részt vettek a közös szentmisén. 
Szépvíz polgármestere Ferencz Tibor 
elmondta, hogy hiába utaznak sok-
sok kilométert, az ott élő emberek 
mégis nagyon hasonlatosak itteniekhez. 
„Utaztunk 1000 kilométert és azt ta-
pasztaljuk, hogy az életünk, a gon-
dolkodásunk és a mentalitásunk egy-
forma, de a mindennapos gondjaink 
és problémáink is, amikkel naponta 
meg kell küzdenünk” – vélekedett a 
polgármester. 
 
       Kürthy Judit/Új Szó cikke alapján

A külhoni baráti települések elöljáróival
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Vöröskereszt sátrunk hajfonással Szervezeteink bemutatkozása Kis tűzoltóink anyukái is főztek

Kutyás bemutató

A Nagylúcsi Vöröskereszt  
főzőcsapata

A kónyi főzőcsapat

Önkéntes tűzoltóink habpartival készültek a gyerekeknek

Készül községünk aratókoszorúja Gyermekműsor Simonával Előadások és véleménycsere

A szépvízi vendégeink is főztek

Vadászaink összefogása Dongók

A Kislúcsi Vöröskereszt  
főzőcsapata

Átadásra került  
a tombolabevétel Előadások és vélemények

Rajzkiállítás A Rákóczi szövetség csapata
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Oslavovali sme spolu  
s krajanmi zo štyroch krajín

Náš sviatok obecného dňa sme oslá-
vili spolu s našimi priateľmi zo šty-
roch krajín. Počas tri dni trvajúcej 
oslavy sme privítali hostí z Maďarska, 
Slovinska, Srbska a Sedmohradska.  
 
Toto veľkolepé stretnutie sa uskutočnilo 
vďaka príspevku z európskych fondov, 
ktoré majú za cieľ podporovať spolu-
patričnosť národov. Hlavnými témami 
tohtoročného stretnutia bola podpora 
rodiny, dobrovoľníctva a spolupatrič-
nosti. Dôležitým momentom je spo-
lupráca samosprávy a miestnych or-
ganizácií. „Takéto stretnutia sú vý-
bornou príležitosťou na vznik nových 
priateľstiev a upevnenia väzieb nášho 
národa bez hraničného obmedzenia. 
Je skvelé vidieť a  zažiť, ako všetci 
prispeli a pomohli, bez nároku na fi-
nančnú odmenu a vo svojom voľnom 
čase“ – podelila sa s  nami o  svoje 
pocity Nikolett Mészáros, admini-
stratívna pracovníčka samosprávy a jed-
na z organizátoriek podujatia. 
   „V roku 2017 sme sa po prvý krát 
zúčastnili verejnej súťaže usporiadanej 
Bruselom. Maďarských partnerov sme 
už poznali dávno, ale ďalších sme si 
vyhľadali cez internet. Prišli k  nám 
neznámi ľudia, z  ktorých sa vykľuli 
 výborní priatelia. Od tohto momentu 
nás spája puto, a pravidelne sa pri vý-
znamných príležitostiach vzájomne 
navštevujeme“ – zaspomínal na za-
čiatky starosta Ladislav Kiss. 
   Súčasťou programu bola aj výstava 
diel členov klubu Združenia pre men-
tálne postihnutých, ktorí pripravili aj 
kultúrny program na uvítací večer. 
Každá delegácia sa aktívne zúčastnila 
aj spoločných kulinárskych aktivít, 
kde všetci vykúzlili dobroty, vlastné 
svojmu regiónu. Bohatý kultúrny pro-
gram trval až do neskorých nočných 
hodín. Celý výťažok z tomboly, presne 
2000 eur sme odovzdali rodine Adam-
ka Méryho, ako pomoc pri pokrytí 
nákladov na zabezpečenie jeho reha-
bilitácie
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GYERMEK- ÉS CSALÁDI NAP 2023
2023. június 17-én szombaton, a Lú-
csi Rákóczi Szövetség helyi szervezete 
családi nappal egybekötött gyermek-
napot szervezett a lúcsi futballpályán, 
ahol gazdag programmal vártuk a 
gyerekeket, felnőtteket egyaránt. 
 
A programok délután 14 órakor kez-
dődtek. A gyerekeknek lehetőségük 
volt részt venni különböző kézműves 
foglalkozásokon, mint például homok-
kép- és hűtő mágnes készítése, vagy 
akár gyöngyfűzéssel karkötőt is készít-
hettek, de volt arcfestés, csillámtetoválás, 
íjászat, így mindenki megtalálhatta a 
kedvére való elfoglaltságot. Nagy ked-
venc volt a pályán felállított ugráló vár, 
ahonnan egész délután a kis lurkók vi-
dám kacagása hallatszott.  
   Délután megjelent Zsolti bohóc, aki 
zenés interaktív műsorral szórakoztatta 
a gyerekeket, és akivel kedvükre tán-
colhattak és különféle énekeket tanul-
hattak meg. A bohócműsor után kez-
dődtek az ügyességi versenyek. Volt 

zsákban futás, talicskázás, kötélhúzás, 
cukorkaevés, kapura rúgás és számos 
más versenyszám, ahol a gyerekek és a 
felnőttek is kipróbálhatták ügyességüket, 
közben jót nevettek és szórakoztak.  
   Támogatóinknak köszönhetően a gye-
rekeknek üdítőt és édességet osztottunk. 
Minden résztvevőt finom pecsenyével, 
sült hallal és sült kolbásszal vártunk.  
   A lúcsi tűzoltók habpartit készítettek, 
ami szintén nagy kedvenc volt. Ezúton 
szeretnénk tűzoltóinknak is megkö-
szönni minden segítséget, amivel segí-
tették munkánkat.  
   Estére megjelent a lovas kocsi, amelyet 
csoportokban vártak a gyerekek és szü-
leik, hogy kipróbálhassák milyen is egy 
igazi lovas kocsikázás. Miután felültek 
rá, a kocsis bácsi tett egy kört a faluban 
a vidám csapattal. Ezek után kezdetét 
vette a tombolahúzás, amelyre sok szép 
ajándék gyűlt össze, köszönhetően se-
gítőkész támogatóinknak. Tombolahúzás 
után kezdődött az utcabál, ahol zené-
szünk mulatós dalokkal szórakoztatta 
a jelenlévő közönséget.  
   Szeretnénk megköszönni mindenki-
nek, aki hozzájárult ahhoz, hogy ez a 

nap megvalósulhasson. Köszönetünket 
szeretnénk kifejezni a lúcsi községi hi-
vatal munkatársainak, polgármeste-
rünknek, minden magánvállalkozónak, 
a szervezeteknek és mindenkinek, aki 
segítő kezet nyújtott és mi bizalommal 
fordulhattunk hozzájuk. 
   Bízunk benne, hogy mindenki jól 
érezte magát, jól szórakozott és egy 
tartalmas, vidámsággal teli délutánt 
tölthettünk el együtt. 
     

A Lúcsi Rákóczi Szövetség vezetősége
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Deň detí v škôlke
Tento rok sme mali Deň detí v škôlke 2-ho júna. Pre deti sme zabez-
pečili rôzne aktivity a hry, medzi ktorými nechýbalo maľovanie na 
tvár, ako aj tradičné hry s drevenými hračkami. Prišiel aj Mr. Bubble 
a veľký úspech zožali aj miestni hasiči. Na hudbu skupiny Glamour 
sa roztancovali na záver všetci. Program dňa detí sme mohli zabezpečiť 
vďaka príjmu z  novembrového rodičovského plesu. Ďakujeme za 
podporu.

Koncom školského roka odišlo zo škôlky 8 detí, ktorým sme ich prvý 
veľký krok do života spríjemnili v kultúrnom dome. Deti sa lúčili spevom 
a básničkami a rodičia detí nastupujúcich v ďalšom roku do prvej triedy 
prispeli chutnými dobrotami k malej slávnosti. Všetkým prajeme pekné 
prázdniny a od septembra úspešný štart v škole.

Odkráčali sme...

V sobotu, 17 júna, zorganizoval Rákó-
cziho spolok na miestnom ihrisku Deň 
detí, a to nielen pre deti, ale aj pre do-
spelých. Program sa začal popoludní 
o  14,00 a  pre deti bolo pripravených 
množstvo hier, atrakcií a súťaží, kde sa 
mohli vyblázniť do sýtosti. Popoludnie 
spestril aj klaun Zsolt, ktorý naučil deti 
rôzne pesničky a tance. Aj naši hasiči sa 
opäť blysli, lebo ich penová party zožala 
veľký úspech. Ďakujeme miestnej sa-
mospráve a jej pracovníkom, nášmu sta-
rostovi, miestnym podnikateľom a miest-
nym organizáciam za ich pomoc a pod-
poru pri príprave tejto akcie. Veríme, že 
všetci sa dobre cítili. 

Deň detí 
a rodiny
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Idén az óvodában a gyermeknapot június 2-án tartottuk 
meg. A  reggeli órákban arcfestéssel és csillámtetoválással 
telt az idő. Később, az udvaron hagyományos fajátékok 
várták a gyermekeket. A helyi tűzoltó szervezet idén is ellá-
togatott az oviba, ami újra nagy sikert aratott a gyerekek 
körében. Ebéd után Mr. Bubble szórakoztatta buborékok-
kal, tánccal és sok nevetéssel az óvodásokat. Zárásként a 
Glamour együttes invitált minket táncra és éneklésre. A nap 
folyamán, a szokásostól eltérően, ez alkalommal hot-dog, 
palacsinta és pizza került az asztalra. A gyereknapi progra-
mokat a novemberi szülői bál bevételéből tudtuk megvaló-
sítani. Köszönjük a támogatást! 

GYEREKNAP AZ ÓVODÁBAN

A tanév végén az óvodából 8 gyermek 
ballagott el. Gyermekeink életében 
az első nagy mérföldkövet a  helyi 
kultúrházban tettük még emlékeze-
tesebbé. Nagycsoportosaink versekkel 
és dalokkal készültek, kis- és középső 
csoportosaink versekkel és ajándékkal 
búcsúztak el a ballagóktól. Az iskolába 
induló gyermekek szülei finomsá-
gokkal kedveskedtek a vendégeknek 
és a gyermekeknek. Kívánunk vidám 
vakációt, jó nyaralást és szeptembertől 
sikeres tanévet. 

Ballagás

Buli a Glamour zenekarral

Érdekes fajátékok Kipróbáltuk, milyen tűzoltónak lenni Buborékos szórakozás
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AZ ANYUKÁKAT KÖSZÖNTÖTTÜK
Minden évben van egy kedves nap, 
amelyről soha nem feledkezhetünk 
meg. Május első vasárnapján az édes-
anyákat ünnepeljük.  
 
Anya, mama – ezek azok a csodálatos 
szavak, melyeket életünkben elsőként 
kimondunk. A gyermekek és a felnőt-
tek szívében az édesanya különleges he-
lyet foglal el. Köszönet, tisztelet és meg-
becsülés jár minden édesanyának, nem 
csak ezen az egy napon, hanem az év 
minden napján, hiszen Ők azok, akik 
soha el nem múló szeretettel szeretnek 
bennünket.  
   Néhány év után idén végre újra sike-
rült az anyák napi ünnepséget a  kul-
túrházban megtartani, így tárt kapuk-
kal várhattunk mindenkit. Községünk 
óvodásai hosszú heteken át izgalommal 
készültek erre a napra, hogy szebbnél 
szebb verssel, dallal és megható kultúr-
műsorral csaljanak könnyeket minden 
kedves édesanya és nagymama szemébe. 
A kicsik műsora után Ambrus Lelkes 
Simona szívhez szóló dalai varázsolták 
el a közönséget.  

   Az anyák napja remek alkalmat szol-
gáltatott arra, hogy önkormányzatunk 
– hagyományteremtő szándékkal meg-
rendezze az első faültetéssel egybekötött 
babaköszöntő ünnepségét községünk 
Élet ligetében, azoknak a családoknak 
tiszteletére, akiket 2022-ben gyermek-
áldás ért. Az önkormányzat által már 
elültetett fák, a 2017-től érkezett új jö-
vevényeket jelképezik. A 2022-es esz-
tendőben 4 olyan újszülött látta meg a 
napvilágot, akik lúcsi lakcímmel ren-
delkeznek. Az Ő tiszteletükre a  csalá-
dokkal közösen elültettük a következő 
Ginkgo Biloba fát, melynek jelentése 

CSODANÖVÉNY. Egyrészt a kitartást 
jelképezi, másrészt pedig a hosszú és 
egészséges életet mivel egy  Ginkgo  fa 
élettartama az 1000 évet is elérheti. A 
faültetés segít egy kicsit abban, hogy mi 
is gyökeret verjünk. Egy faültetés vala-
minek a kezdete. Valami olyasminek, 
ami törődést, folyamatos figyelmet és 
munkát ígér, és ami mindezek után gyü-
mölcsöt hoz. Minden családnak fan-
tasztikus ajándék egy újszülött érkezése, 
hiszen ők jelentik a jövőt. A gyermekek, 
nem csak a szülők génjeit, nevét viszik 
tovább, de ők adnak arra lehetőséget, 
hogy a tudásunkat és tapasztalatainkat 
tovább adhassuk és végső soron ők je-
lentik a biztosítékot arra, hogy a szülők, 
nagyszülők nem fognak nyomtalanul 
eltűnni. Fontos, hogy jusson idő a ki-
csikre, meséljünk nekik, óvjuk őket, 
fogjuk a kezüket, ha kell, majd enged-
jük el, mikor eljön az idő. Bár a féltő 
aggodalom, attól a pillanattól az életünk 
része, amikor szülőkké válunk és az is 
marad, amíg élünk. „Minden kisbaba 
rögtön a család kedvence lesz, s mint 
ahogyan egy család életében, úgy tele-
pülésünk életében is a legfontosabb és 

A népes közönség az anyáknapi ünnepségen

Az anyáknapi műsor

Szeder Zselyke köszöntése Gyurkovics Gréti köszöntése Bindics Szofia köszöntése
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legszebb esemény egy újszülött érkezése. 
Azért örülünk az érkezésüknek, mert 
nap, mint nap nekik is építjük, szépítjük 
lakóhelyünket, Lúcs települést. Külö-
nösen fontos, hogy minél több gyermek 
szülessen meg és vihesse tovább a ha-
gyományok és a kultúra ápolása mellett 
a család és a település örökségeit is. Az 
újszülötteknek kívánjuk, hogy nőjenek 
fel boldog családi környezetben, legyen 
életük gondtalan és hosszú. Jó lenne, 
ha felnőttként minél többen itthon, Lú-
cson maradnátok, illetve ide térnétek 
vissza, akár világjáró körutatok után. 

De bárhová is sodorjon Benneteket az 
élet, soha ne feledjétek, hogy bölcsőtök 
itt ringott. Legyetek büszkék erre, és 
gondoljatok mindig szeretettel szűkebb 
kis hazátokra és annak lakosaira” – ösz-
tönözte a fiatal családokat ünnepi be-
szédével községünk polgármestere, Kiss 
László. 
   Találkozzunk jövőre is ilyen szép 
számban, reméljük még sok-sok apró 
jövevényt köszönthetünk körünkben, 
akik felnőttként majd pihenhetnek e 
fák árnyékában. 
                                Mészáros Nikolett

Ďakovali sme mamám
Je to každoročne sa opakujúca milá 
slávnosť a stretnutie, v prvú májovú 
nedeľu.  
 
Mama, babka, stará mama to sú slová, 
ktoré vyvolajú okamžite hrejivý pocit 
na duši keď ich vyslovíme. Sú to Ony, 
ktoré nás milujú bezpodmienečnou 
láskou, bez ohľadu na to koľko máme 
rokov. Po rokoch sme tento deň 
mohli osláviť konečne v kultúrnom 
dome. Škôlkari si dlhé týždne poctivo 

pripravovali svoj program pre túto 
príležitosť a  nejedna mamička, ba-
bička si utrela slzu po prednese bás-
ničky, alebo pesničky. 
   Zároveň to bola aj príležitosť na za-
hájenie novej tradície v našej obci, a to 
zasadením stromu života. V roku 2022 
pribudli v našej obci štyria noví malí 
obyvatelia a na ich počesť sme spoločne 
s  rodinnými príslušníkmi zasadili zá-
zračný strom ginko biloba, symbol 
dlhovekosti. „Každé bábätko sa stane 

okamžite miláčikom celej rodiny, a po-
dobne ako v živote rodiny, aj v živote 
obce je to radostná udalosť. Tešíme sa 
z ich príchodu, pretože sú to oni, pre 
ktorých skrášľujeme a zveľaďujeme našu 
obec, Lúč. Boli by sme radi, keby čím 
viac z vás zostalo tu, doma, resp. aby sa 
vás čo najviac vrátilo sem, domov. Kde-
koľvek vás však život zaveje, nikdy ne-
zabudnite, odkiaľ ste prišli a kde bola 
vaša kolíska“ – povedal vo svojom prí-
hovore starosta Ladislav Kiss. 

Ünnepélyes faültetés

Sok segítő kéz
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VÝROČNÁ SPRÁVA DHZ LÚČ 

Máme 51 členov, z  ktorých 35 
môže zasahovať v každej situácii.  
Naše štyri mužstvá sa pravidelne 
zúčastňujú na pretekoch s dob-
rými výsledkami a starší členovia 
sa starajú aj o výchovu a pomoc 
mladých, nových členov.  
 
„Dievčatá“ sa vďaka pravidelnému 
tvrdému tréningu umiestňujú v sú-

ťažiach na popredných miestach. 
Družstvo A dosiahlo v porovnaní 
s minulými rokmi vynikajúce vý-
sledky, tiež vďaka tvrdému tréningu 
a príprave. „Veteráni“, teda členovia 
nad 35 rokov sa venujú viac vý-
chove a pomoci „škôlkarom“ než 
súťaženiu a veľmi oceňujeme, že ne-
váhajú tak činiť ani vo svojom voľ-
nom čase.  Podľa môjho názoru sa 

z nášho DHZ stala jedna veľká ro-
dina, ochotná pomáhať kedykoľvek 
je to potrebné. 
 

Tamás Csáky, 
zástupca veliteľa DHZ Lúč 

„Po tretí krát sme zorganizovali špor-
tovo-rodinný deň pre mentálne a te-
lesne postihnutých u nás, na ihrisku. 
Tento krát prevzal obecný úrad naj-
väčšiu časť výdavkov spojených s or-
ganizáciou, ale samozrejme nechýbali 
ani sponzori, či už podnikatelia, alebo 
súkromné osoby. Každý prispel podľa 
svojich možností, či už napečenými 

pagáčikmi, ovocím, alebo formou 
drobných darčekových predmetov 
a kníh“ – informovala nás o prípra-
vách zástupkyňa starostu Anikó Nagy. 
Za túto, teraz už, pravidelne organi-
zovanú akciu vďačíme iniciatíve 
dvoch miestnych rodačiek, Aranyossy 
Terézii a Alžbete Mészáros, ktorej syn 
Marián, tiež mentálne postihnutý vy-
myslel túto akciu. Projekt sa realizuje 
každoročne v spolupráci so Združe-
ním pre mentálne postihnutých 

v Dunajskej Strede. „Členovia nášho 
združenia sa stretávajú tri krát do 
týždňa pri rôznych kreatívnych akti-
vitách u nás v klube a je radosť pozo-
rovať, ako napredujú, ako sa vyvíjajú 
a získavajú čoraz väčšie sebavedomie 
a istotu. Oni sa učia a pre nás je to 
obrovské zadosťučinenie“ vysvetlila 
nám Andrea Szép, vedúca pracov-
níčka združenia. 

(sk)

Športový deň

MALÁ ZAUJÍMAVOSŤ 
 
V Šamoríne oslávilo miestne ha-
sičské združenie 150 výročie svo-
jej existencie skutočne veľkolepo. 
Súčasťou osláv bola aj hasičská 
fontána, ktorú napájalo 75 po- 
žiarnických hadíc, medzi ktorými 
nechýbali ani tie z  našej obce. 
Predstavenie bolo podfarbené 
efektným hudobným doprovo-
dom, a  podarilo sa aj oficiálne 
vytvoriť slovenský rekord v počte 
použitých hadíc. 
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AZ ÖTT LÚCS 2023-AS ÉVI BESZÁMOLÓJA
A Lúcsi Önkéntes Tűzoltó Testület 51 
taggal büszkélkedhet, akik közül leg-
alább 35 tag, bármikor, bármilyen 
helyzetben bevethető, legyen szó ter-
mészeti katasztrófáról, vagy tűzesetről.  
 
Szervezetünk 4 csapata aktívan részt 
vesz a sportversenyeken is. A legfiata-
labbak, a már jól ismert „Dongók” 
akiknek ebben az évben sikerült meg-
nyerni a körzeti verseny fordulóját, így 
eljutottak a járási versenyre, amelyet 
Alistálon rendeztek. Innen, sajnos a 
kerületi versenyre már nem jutottak 
tovább, ám ez így is nagyon jó teljesít-
mény az egész csapattól, amely elismerést 
érdemel. A fiatalok folyamatosan és jól 
fejlődnek, fokozatosan sajátítják el azt 
a tudást és tapasztalatot, amit évek 
során gyűjtöttek össze az idősebb kol-
légáik. A csapat, immár a felnőtt férfi 
kategóriában versenyez a kupaverse-
nyeken ahol szintén nagyon jó ered-
ményeket érnek el. 
   A „Csajszik” nagy hangsúlyt fektettek 
erre a versenyidőszakra. Egész télen 
erőnléti és ügyességi edzésekkel fejlesz-
tették magukat. Ennek a tréningnek az 
eredménye meg is látszódik pozitív ér-
telemben, hiszen a kupaversenyeken 
nem egy esetben sikerült dobogós he-
lyezést elérniük. 
   Az „A-csapat” idei teljesítménye a 
versenyeken, az előző évekhez képest 
kimagasló. A kitartás és természetesen 
a sok gyakorlás együttesen meghozta 
az eredményt. Ebben az évben a ku-

paversenyeken már többször sikerült 
elérni dobogós helyezést a csapatnak, 
ami nagyon jó teljesítménynek számít, 
hiszen a férfi felnőtt kategóriában ál-
talában 10-15 csapat méri össze az 
erejét. Az idei sikersorozathoz az is 
hozzájárult, hogy egy új tűzoltófecs-
kendővel versenyzett a csapat, amit a 
hivatal és egy helyi vállalkozó támoga-
tásából vásároltunk. 
   A 35 év felettiek, azaz a „Veteránok” 
számára a versenyzés már egyre inkább 
háttérbe szorul. A megszokott pénteki 
edzéseken a veterán csapat több tagja 

is aktívan részt vesz az „óvodás” csapat 
kiképzésében. Nagyon jó látni azt, aho-
gyan az idősebbek, saját szabadidejüket 
feláldozva teljes odaadással adják át 
minden tudásukat és tapasztalatukat a 
kis gyerkőcöknek.  
   Személyesen azt gondolom, hogy a 
Lúcsi Önkéntes Tűzoltó Testület, az 
idők során, mára egy nagy családdá ko-
vácsolódott össze. Ez pedig, akadályt 
nem ismerve küzd a falu és lakosainak 
biztonságért és a kultúra fenntartásáért.  

Csáky Tamás,  
az ÖTT LÚCS alparancsnoka

Tűzoltó szökőkút
A somorjai tűzoltó testület idén, egy nagyszabású rendezvénnyel ünnepelte 
150. évfordulóját. A rendezvény fő attrakciója a tűzoltó szökőkút volt. A 
mutatványt 75 sugárcsővel mutatták be, amely immár hivatalosan is szlovák 
rekordnak számit. Az előadás a hangzatos zenei aláfestéssel fergetegesen si-
került. Természetesen, a lúcsi tűzoltók is bekapcsolódtak és aktívan részt 
vettek az előadás kivitelezésben. 

A legkisebbek edzése

Minden tűzoltó együtt
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Harmadszor is kitelepültek a duna-
szerdahelyi Mentálisan Sérülteket Se-
gítő Társulás klub tagjai a lúcsi sport-
pályára, hogy megtartsák a hagyo-
mányos családi napot. 
 
Ezúttal, a Csallóközben még mindig 
gyakran MNV-nek „becézett”, községi 
hivatal volt a lúcsi sport nap fő szpon-
zora. „A falu mindig besegített az előző 
sport napok szervezésénél is, ám ez al-
kalommal elvállaltuk a költségek orosz-
lán részét, hogy könnyítsünk a két fő 
civil szervező, Mészáros Erzsébet és 
Aranyossy Terézia munkáján és ne kell-
jen kilincselniük a támogatókért. Ez a 
harmadik alkalom, hogy itt, Lúcson 
szervezzük ezt a sport napot, amelyhez 
többen, személyesen is kötődünk, hiszen 
például én is Erzsébet osztálytársa 
voltam annak idején és ezt az egész 
sportos napot az ő fia Marián kezde-
ményezte, aki szintén mentálisan sérült” 
– tájékoztat az előzményekről Nagy 
Anikó, polgármester helyettes.  

   Mindenki, akit a szervezők megszó-
lítottak, örömmel vállalta a segítséget, 
ki pogácsát, ki süteményeket, ki gyü-
mölcsöt, vagy éppen apró figyelmessé-
geket, ajándékot, könyveket hozott a 
lúcsi sportpályára a nevezetes napra. 
   „Sportnapként indult, de mára már 
családi nappá nőtte ki magát ez a ren-
dezvény, amelyen valamennyi klubtag 

nagy örömmel vesz részt. Egy valóságos 
közösség alakult ki a klub keretén belül 
és óriási öröm látni azon klubtagok fej-
lődését, akik rendszeresen részt vesznek 
a heti foglalkozásokon” - mondja a du-
naszerdahelyi Mentálisan Sérülteket Se-
gítő Társulás által működtetett klub 
egyik vezető munkatársa Szép Andrea, 
aki kolléganőjével, Lanstyák Edittel, 
évek óta vezetik a klubot. „Öröm látni 
a klubtagok fejlődését. Volt egy fiatal 
lány, aki nem volt hajlandó egy mondatot 
sem elmondani egy rendezvényen. Rövid 
idő leforgása alatt odáig jutottunk, hogy 
nemcsak a saját nagy monológját, de a 
többiek szövegét is kívülről fújta. Ez 
akkora elégtétel és öröm számunkra, 
akik foglalkozunk velük, amilyet nem 
tudok elképzelni semmilyen munkahe-
lyen. Ők tanulnak, fejlődnek, mi pedig, 
akik vezethetjük őket, hihetetlenül fel-
töltődünk” – nyilatkozta Szép Andrea. 
   A Mentálisan Sérülteket Segítő Tár-
sulás legközelebbi közös rendezvénye 
egy 5 napos tanulmányút lesz augusz-
tusban Losoncra, ahonnan naponta ki-
rándulnak majd a környék ismert tör-
ténelmi helyeire, többek közt Sztregovára 
és Hollókőre is.                             (sk) 

„Ők tanulnak, mi feltöltődünk”


